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令和５年第10回教育委員会定例会会議録 

 

１．開会日時及び場所 

   開会 令和５年10月26日（木）午後２時 

   場所 能勢町役場本館会議室（２） 

 

２．出席委員 

教育長 加堂 恵二  職務代理者 的場 麻子  委 員 市村 依子 

委 員 中澤 安弘  委 員 泉 孝英 

 

３．事務局職員出席者 

教育次長 百々 孝之、学校教育総務課長 奥 成久 

学校教育総務課付学校指導担当課長 川本 重樹、生涯学習課長 松田 正弘 

学校教育総務課参事 木寺 明史 

 

４．議事の次第  

百々次長 

 

加堂教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

百々次長 

 

 

 

 

 

 

＜開会＞ 

 

＜挨拶＞ 

皆さん、こんにちは。定例会へのご出席、大変ご苦労様でございます。 

10月下旬ともなると、朝晩が寒くなってまいりました。先日、最低気温が

4.5℃の日がありました。放射冷却で地面の気温が0℃になり霜が降りるのは

4.0℃以下ですので、霜が降りる一歩手前の温度になっていたということで

す。一昨日は暦の上では「霜降」。もうすぐ冬がやってきます。寒暖差が大き

い時期ですので、委員の皆様におかれましてもご自愛ください。 

それでは定例会を始めてまいります。会議録の署名について、第10回定例

会会議録署名委員は、泉委員にお願いします。 

それでは議事に入ります。 

議案第 26 号「第 26 回能勢ふれあいフェスタ福祉標語における能勢町教育委

員会賞の交付について」を議題とします。事務局の説明を求めます。 

 

本件については、能勢ふれあいフェスタ実行委員会委員長からの依頼に基

づき、教育委員会賞を交付するに当たり、ご承認をいただくべく、ご提案さ

せていただくものです。 

２ページに、能勢町長賞をはじめ６つの賞の福祉標語を掲げています。教

育委員会賞は、次ページの右から３つ目の作品です。 

これらの賞については、ふれあいフェスタ実行委員会委員長をはじめとす

る審査委員による福祉標語審査会において、能勢ささゆり学園６年生から提
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加堂教育長 

 

 

加堂教育長 

 

 

一同 

 

加堂教育長 

 

 

 

 

 

 

百々次長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

加堂教育長 

 

 

 

出された作品の中から、それぞれ選定されました。 

表彰式については、11月12日午前10時からの第26回能勢ふれあいフェスタ

開会式典の中で実施される予定となっています。 

議案第26号についての説明は以上です。ご審議の上、お認めいただくよう

よろしくお願いします。 

 

説明が終了しました。 

何か質疑はございませんか。 

 

 特にないようですので、これから採決を行います。議案第26号は原案のと

おり承認してよろしいですか。 

 

異議なし。 

 

異議がないようですので、議案第26号は承認することに決定しました。 

なお、表彰者の名前等については、表彰式が終了するまで、くれぐれも口

外されないようにご留意ください。 

続きまして、議案第27号「能勢町人権と平和のつどい人権標語における能

勢町教育委員会賞の交付について」を議題とします。事務局の説明を求めま

す。 

 

本件については、２ページにお示ししていますとおり、人権と平和のつど

い実行委員会委員長からの依頼に基づき、人権標語に係る教育委員会賞を交

付するに当たり、ご承認をいただくべく、ご提案させていただくものです。 

３ページに、能勢町長賞をはじめとする特別賞及び入選の作品等の一覧を

掲載しています。教育委員会賞については上から４つ目の作品です。この人

権標語については、能勢ささゆり学園４年生、７年生から９年生までの児童

生徒から、計１８９作品の応募があり、能勢町人権と平和のつどい実行委員

会のメンバーによる選考を経て特別賞及び入選の作品が選定されました。 

なお、この表彰式については、昨年度と同様、能勢町人権と平和のつどいで

は行われず、学校を通じて交付される予定となっています。 

議案第 27 号についての説明は以上です。ご審議の上、お認めいただくよう

よろしくお願いします。 

 

説明が終了しました。これから質疑を行います。 

何か質疑はございませんか。 
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加堂教育長 

 

 

一同 

 

加堂教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中澤委員 

 

加堂教育長 

 

 

的場教育長

職務代理 

 

百々次長 

 

中澤委員 

 

 

百々次長 

 

特にないようですので、これから採決を行います。議案第27号は、原案の

とおり承認してよろしいですか。 

 

異議なし。 

 

異議がないようですので、議案第27号は、原案のとおり承認することに決

定しました。 

なお、表彰者の名前等については、表彰式が終了するまで、くれぐれも口

外されないようにご留意ください。 

 

続いての議事に入ります。「教育長職務代理者の指名」を行いたいと思いま

す。 

教育長職務代理者の任期については、明文の規定はありませんが、本町に

おいては１年交代でお願いしているところです。 

昨年11月11日に指名しました的場委員が、まもなく、その１年を迎えられ

ますので、新たに、本年11月11日からの職務代理者を指名するものです。 

 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第13条第２項の規定に基づき、

的場委員に代わりまして中澤委員を教育長職務代理者に指名します。 

的場委員、まだ、あと少し任期は残っていますが、１年間ありがとうござ

いました。 

中澤委員、よろしくお願いします。 

 

※あいさつ 

 

続きまして「令和５年第９回定例会会議録」の承認を行います。 

何か意見などがあればお願いします。 

 

11ページ、能勢町芸術文化祭の内容のところですが、肩書と名前の間にス

ペースを入れてください。 

 

訂正させていただきます。 

 

同じところで、肩書が「プロフィギアスケーター」になっています。「プロ

フィギュアスケータ」に訂正をお願いします。 

 

訂正させていただきます。 
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加堂教育長 

 

 

 

一同 

 

加堂教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

加堂教育長 

 

 

百々次長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

他に何かございませんか。 

ないようですので、「令和５年第９回定例会会議録」については、ご指摘い

ただいた箇所を訂正の上承認してよろしいですか。 

 

異議なし。 

 

「令和５年第９回定例会会議録」を承認します。 

次に「教育長報告」を行います。 

 

10月１日(日) てっぺんフェスティバルが開催されました。 

10月３日(火) 定例監査開式が開催されました。 

10月６日(金) 戦没者追悼献花式が開催されました。 

       能勢ささゆり学園定例監査が行われました。 

10月10日(火) 校長・副校長会を開催しました。 

10月17日(火) 教頭会を開催しました。 

10月23日(月) 社会教育委員会を開催しました。 

10月24日(火) 豊能地区教職員人事協議会が開催されました。 

       豊能地区教育庁協議会が開催されました。 

10月25日(水) 児童館活動推進委員会が開催されました。 

 10月26日(木）第10回教育委員会定例会を開催しています。 

  

 

続きまして、その他に入ります。 

その他について、事務局より何かありますか。 

 

〇後援名義の使用許可について 

 ※配布資料により説明 

 (後援名義) 

  ・令和５年度「課題探求GS（グローカルスタディ）」最終発表会 

・第54回 大阪府人権教育研究大会プレ大会 

・第26回 能勢ふれあいフェスタ 

・能勢町人権協会22周年記念講演会 

・「袴田巌 夢の間の世の中」映画上映会 

 

〇令和５年度 全国学力・学習状況調査（概要）について 

※前回配布資料より、各委員からの意見等を踏まえ修正したものを配付し、

修正箇所等について説明 
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松田課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

加堂教育長 

 

 

 

 

 

 

百々次長 

 

 

一同 

 

加堂教育長 

 

 

百々次長 

 

 

加堂教育長 

〇教育委員の学校訪問 

〇教育委員の視察研修 

 

〇能勢芸術文化祭 ※同日「としょしつまつりpart２」開催 

※配布資料により説明 

  開催日：令和５年11月３日（金・祝） 

  場 所：淨るりシアター 

  内 容：プロフィギュアスケーター 鈴木 明子講演会 

  入場料：無料 

 

〇第30回 人形浄瑠璃ジョイント公演 

※配布資料により説明 

  開催日：令和５年11月26日（日） 

  場 所：淨るりシアター 

入場料：大人1,000円、中学生以下500円（全席自由席） 

 

〇ささゆりネット通信 

 ※資料配布 

 

他に何かございませんか。 

ないようですので、次回定例会等の日程調整を行います。 

令和５年第11回定例会を11月27日（月）午後２時としておりましたが、誠に

申し訳ございませんが、事務局の都合で変更をお願いしたいと思います。委員

の皆さまよろしいでしょうか。 

（委員了承） 

 

大変申し訳ございませんが、日程を変更させていただきまして、令和５年第

11回定例会開催日については、11月30日（木）午後２時を提案します。 

 

異議なし。 

 

令和５年第11回定例会は、11月30日（木）午後２時からと決定します。 

続きまして、令和５年第12回定例会の日程について調整をお願いします。 

 

令和５年第12回定例会開催日については、12月21日（木）午後２時を提案し

ます。 

 

よろしいでしょうか。 
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一同 

 

加堂教育長 

 

 

 

 

 

異議なし。 

 

令和５年第12回定例会は、12月21日（木）午後２時からを予定します。 

他にございませんか。 

（特になし） 

 

ないようですので、これで本日の定例会を終了いたします。 

 

  

       （閉会 午後２時３０分） 

 


